

---

«РЕЙНДЖЕР» НА ПУТИ К ЛУНЕ

17 февраля с помощью ракеты «Атлас-Агена» в сторону Луны была запущена американская ракета «Рейнджер-8». По сообщению телеграфных агентств, «Рейнджер-8» держит курс к лунному «Морю Спокойствия». По расчетам ученых, при благополучном исходе «Рейнджер-8» врежется в Луну через 65 часов с момента старта — утром 20 февраля. В течение последних 13 минут 40 секунд полета шесть телевизионных камер, установленных на этом космическом корабле, сделают четыре тысячи снимков.

(Инф. «Правды»).

---